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Sitzung des Stadtrates am 26.02.2025 
Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zur Schließung der Kinderwagenräume in 
städtischen Kitas 
Vorlagen Nummer: VIII/2025/00832 
TOP: 12.1 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Gibt es neben der im Artikel geschilderten Kita „Am Zanderweg“ weitere 

Einrichtungen, die diese Möglichkeit einschränken mussten? 
 
Der Verwaltung sind keine weiteren Kindertageseinrichtungen bekannt, die diese 
Einschränkungen vorgenommen haben. 

 
2. Welche Maßnahmen sind geplant, die Sicherheit und damit die Wiederherstellung 

des Angebots zu gewährleisten? 
 
Die Eltern der Kita haben die Maßnahme sehr begrüßt. Autos der Eltern waren bereits 
von den Brandstiftungen betroffen. Der Träger holt derzeit Angebote für eine 
Schließanlage mit Zahlencode ein, um zeitnah den Kinderwagenraum wieder zur 
Verfügung stellen zu können. 

 
3. Ist die Installation, beispielsweise von Türöffner mit Zahlencode oder 

vergleichbare Maßnahmen, zeitnah geplant? 
 
Siehe Frage 2 
 

4. Gibt es Maßnahmen die geplant sind, die Problematik zunehmender 
Brandstiftungen im Stadtgebiet zurückzudrängen und hier das Sicherheitsgefühl 
der Bürger wiederherzustellen? 

 
entfällt 
 

5. Welche Maßnahmen wären denkbar, scheitern aber an der desolaten finanziellen 
Lage des städtischen Haushalts? 

 
entfällt 
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